



**MAZOWIECKI WOJEWÓDZKI INSPEKTOR
TRANSPORTU DROGOWEGO**

Radom, dnia 11.06.2014 r.

WITD.WAT.272.2.2.2014

Wykonawcy

dotyczy: przetargu nieograniczonego na usługę ubezpieczenia mienia, odpowiedzialności cywilnej oraz usługę ubezpieczenia floty pojazdów dla Wojewódzkiego Inspektoratu Transportu Drogowego w Radomiu

Zamawiający Mazowiecki Wojewódzki Inspektor Transportu Drogowego w Radomiu otrzymał pocztą elektroniczną zapytanie dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) Zamawiający wyjaśnia, co następuje:

Pytanie 1

Czy w okresie od 1997 roku (włącznie) wystąpiła powódź lub podniesie się poziom wód gruntowych spowodowane powodzią w sąsiedztwie miejsca ubezpieczenia? Jeżeli zdarzenia te miały miejsce, prosimy o podanie: daty (roku) wystąpienia i miejsca wystąpienia; charakteru zdarzenia (zalanie wodami powierzchniowymi, podtopienie, podniesienie się poziomu wód gruntowych); wielkości poniesionych szkód. – dot. wszystkich lokalizacji zgłoszonych do ubezpieczenia.

Odpowiedź:

W ww. okresie nie odnotowano takich zdarzeń losowych.

Pytanie 2

Prosimy o potwierdzenie, że zabezpieczenia przeciwpożarowe i przeciw kradzieżowe w miejscu ubezpieczenia, w którym znajduje się mienie należące do ubezpieczonego są sprawne i spełniają wymogi przepisów przeciwpożarowych.

Odpowiedź:

Zamawiający posiada zabezpieczenia przeciwpożarowe oraz przeciw kradzieżowe, jednakże w związku z pracami związanymi z realizacją inwestycji budowlanej mogą nastąpić czasowe przerwy w działaniu tych systemów.

Pytanie 3

Prosimy o informację, kiedy była ostatnia aktualizacja instrukcji bezpieczeństwa pożarowego.

Odpowiedź:

Zamawiający od sierpnia 2012 r. realizuje projekt budowy Centralnego Ośrodka Szkolenia Inspekcji Transportu Drogowego – rewitalizacja obiektów WITD w Radomiu, który w znacznym stopniu wpływa na układ i funkcjonalność obecnie wykorzystywanego obiektu. Opracowanie instrukcji bezpieczeństwa pożarowego było w zakresie Wykonawcy przeprowadzającego prace budowlane związane z realizowaną inwestycją pod nazwą Centralny Ośrodek Szkolenia Inspekcji - rewitalizacja obiektów WITD w Radomiu, z którym

Zamawiający rozwiązał umowę. Obecnie Zamawiający prowadzi prace związane z wyłonieniem nowego Wykonawcy robót budowlanych, który po zakończeniu prac przedłoży wraz z innymi dokumentami aktualną instrukcję bezpieczeństwa pożarowego.

Pytanie 4

Czy w obecnie funkcjonującym programie ubezpieczenia wszystkie franszyzy również pozostają zniesione?

Odpowiedź:

Tak.

Pytanie 5

Prosimy o potwierdzenie, że w Klauzuli ubezpieczenia sprzętu elektronicznego przenośnego, w przypadku szkód polegających na kradzieży z włamaniem z pojazdu Ubezpieczyciel ponosi odpowiedzialność w sprzęcie elektronicznym tylko wtedy, gdy sprzęt ten był przechowywany w schowku lub bagażniku i był niewidoczny z zewnątrz. Prosimy o uzupełnienie treści klauzuli o powyższe zapisy.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane modyfikacje.

Pytanie 6

Prosimy o potwierdzenie, że Klauzula automatycznego odtworzenia sumy ubezpieczenia po szkodzie dotyczy wyłącznie ubezpieczenia w systemie sum stałych, natomiast nie dotyczy limitów odpowiedzialności wyznaczonych na pierwsze ryzyko.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza.

Pytanie 7

Prosimy o modyfikację Klauzuli reprezentantów w zakresie wykreślenia odpowiedzialności za szkody powstałe wskutek rażącego niedbalstwa reprezentantów.

Proponowana treść po zmianie:

Klauzula reprezentantów:

Z zachowaniem pozostałych, niezmienionych niniejszą klauzulą, postanowień ogólnych warunków ubezpieczenia strony uzgodniły, że Ubezpieczyciel nie ponosi odpowiedzialności za szkody powstałe wskutek winy umyślnej i rażącego niedbalstwa wyłącznie reprezentantów ubezpieczającego. Dla celów niniejszej umowy za reprezentantów ubezpieczającego uważa się uważa się wyłącznie Mazowieckiego Wojewódzkiego Inspektora Transportu Drogowego oraz jego zastępców.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane modyfikacje.

Pytanie 8

Prosimy o potwierdzenie, że klauzule reprezentantów nie będzie miała zastosowania do ubezpieczenia OC.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza.

Niniejsze wyjaśnienia stanowią integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Wykonawca obowiązany jest do uwzględniania przedmiotowych modyfikacji w składanej ofercie.

Otrzymują:

1. wykonawcy
2. strona WWW
3. a/a WAT

MAZOWIECKI WOJEWÓDZKI
INSPEKTOR TRANSPORTU DROGOWEGO

Jerzy Kacak